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Schutzgüter Boden und Fläche - Auswirkungsprognose

Planfeststellung
Unterlagen nach § 21 NABEG

Festgestellt n a ch § 24 NABEG
Cottbus, den

Die Veröffen tlichun g/Der Abdruck erfolgt m it Gen ehm igun g durch:
© T L U BN
© T L BV
© T LVwA
© T hürin gen Forst
© GDI-T h
© GeoBa sis-DE / BKG

[1] Boden geologische Kon zeptka rte (BGKK100), Da ten  a us den  Ka rten dien sten  des T L U BN, © GDI-T h (2023), dl-de/by-2-0
[2] Boden richtwerte, Da ten  a us den  Ka rten dien sten  des T L U BN, © GDI-T h (2021), dl-de/by-2-0
[3] W a ldfun ktion en ka rtierun g, T hürin gen Forst, © GDI-T h (2023), dl-de/by-2-0
[4] Region a lpla n  Nordthürin gen  (2012/2018), Region a lpla n  Mittelthürin gen  (2011/2018/2019)
[5] L T B L eitun gsba u Gm bH (2023)
[6] AT KIS Ba sis-DL M, © GDI-T h (2022), dl-de/by-2-0
[7] Bun desverkehrswegepla n  2030
[8] T hürin ger L a n desa m t für Ba u un d Verkehr (2020)
[9] T hürin ger L a n desverwa ltun gsa m t, © GDI-T h (2023), dl-de/by-2-0
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Schutzgut Fläche
Es entstehen keine erheblichen Umweltauswirkungen.

Gren ze L a n dkreis/Kreisfreie Sta dt
Gren ze Gem ein de/Sta dt

Administrative Grenzen [10]

Gren ze Bun desla n d

Höchstspa n n un gsfreileitun g (380 kV)

Bun desa utoba hn
Hochspa n n un gsfreileitun g (110 kV)

Bun desstra ße

Schien en n etz

Sonstige Darstellung [4], [6]

L a n des-, Kreis-, Gem ein destra ße
Stra ße (gepla n t) [7], [8]

W in den ergiea n la ge [9]!Â(!((

Schutzgut Boden

Bestand

! ! ! ! !

! ! ! ! !
! ! ! !

! ! ! !

W a ld m it Boden schutzfun ktion  [3]E E E E

E E E E Böden  m it hoher bis sehr hoher n a türlicher Fruchtba rkeit [1], [2]

E E E E E E E E E
E E E E E E E E E
E E E E E E E E E Böden  m it hoher bis sehr hoher Na turn ähe [1]

Vorra n ggebiet Freira um sicherun g m it Schutzfun ktion  Boden  [4]

Verdichtun gsem pfin dliche Böden  [1]

Auswirkungsprognose
Betroffen heit von  Böden  hoher bis sehr hoher Na turn ähe sowie von  Böden  m it beson derer 
Verdichtun gsem pfin dlichkeit durch da uerha fte Übersprägun g durch Ma stfun da m en te
(KBo01 durch U A6 - erhebliche U m welta uswirkun gen )
Betroffen heit von  Böden  hoher bis sehr hoher Ertra gsfähigkeit durch da uerha fte Übersprägun g 
durch Ma stfun da m en te
(KBo01 durch U A6 - kein e erheblichen  U m welta uswirkun gen )
Betroffen heit von  W äldern  m it Boden schutzfun ktion
(K15 durch U A1 un d U A9 - kein e erheblichen  U m welta uswirkun gen )
Betroffen heit von  Vorra n ggebieten  Freira um sicherun g m it Z iel Erha lt der region a l bedeutsa m en  
ökologischen  Boden fun ktion en
(K17 durch U A6 un d U A9 - kein e erheblichen  U m welta uswirkun gen )

C
C

Untersuchungsraum Schutzgut
U n tersuchun gsra um  U VP Schutzgut Boden
(Vorzugstra sse/Besta n dstra sse in kl. ba uzeitlich bea n spruchter Flächen  + 100 m )

Flächeninanspruchnahme [5]

Temporär (baubedingt)

Dauerhaft (anlage- und betriebsbedingt)

Provisorium
Ba ufeld/Ba ustellen ein richtun gsflächen

Schutzstreifen  (Neuba u)
Schutzstreifen  (Rückba u)

Vorhaben [5]

Ma st Neuba u m it Nr.!(

T ra ssen a chse Neuba u

Besta n dsleitun g (Rückba u)
Besta n dsm a st (Rückba u) m it Nr.!(E

Segm en tbezeichn un gA
Segm en ttren n un g

D D


